

网络儿童社交令人担忧 未成年人纷纷成下线 对平台内容不设防

正值暑期,不少孩子的休闲方式都少不了网上娱乐。近日,多名家长向媒体反映,自家孩子不仅沉迷“抖音”等网络平台,而且为了涨粉无所不用其极。短视频APP的流行,让许多孩子形成了一种新型的网瘾,过早面对在他们这个年龄还看不懂的成人世界。



儿童在视频里求关注



儿童模仿成年人表演

10岁女孩狂加30多个群

“无法想象,孩子每天在我的眼皮子底下,跟那么多陌生人聊天。”近日,武昌的刘女士无奈地说。原来暑假期间她发现,10岁女儿悦悦(化名)通过抖音等APP的导流,迷上了网聊,陆续进入30多个微信和QQ的广告群,有红包群、兼职群、打字群、唱歌聊天群等。每个群少则二三十人,多则近百人。

“史莱姆视频0.1元一个、假吃0.5元一个、吃播0.5元一个……要买的话可以加我或者合作伙伴。”这是11岁女孩琪琪(化名)在抖音上发布的“广告”。她说,这是找“妈咪”(粉丝较多、愿意收徒的一种抖友)买的。一开始,“妈咪”推荐她买那种“6元快刷粉丝1000”的服务,后来又建议她买一些“吃

播”“彩泥制作”等小视频,通过作品吸引粉丝。“妈咪”还教她,可以发广告卖这些小视频,从中可以提成。

黄女士则在下班回家时意外发现9岁女儿小雪(化名)化起浓妆,对着手机故作扭捏。原来小雪正在学抖音上一个视频。她嘴巴上涂着口红,跷着兰花指,跟着手机里略显沧桑的男声,不时做出举杯饮酒或娇弱行礼的动作。“看到她对着手机抛媚眼,扭来扭去,我都震惊了。”

类似小雪这样小学生扮成熟的短视频,在抖音里经常可见,有的孩子学抹口红,浓妆艳抹标新立异;有的孩子配合着视频里或悲伤或沧桑的歌词对口型,一副为情所伤的样子,唱的多是成人情歌。

记者调查 未成年人纷纷成了他人下线

近几个月来,因小孩子对抖音等网络社交软件使用不当引发的事故和担忧,在全国也并不鲜见。陕西一8岁男童模仿抖音上“胶带粘门”的整人视频,导致弟弟摔倒摔伤缝了10针;浙江杜先生发现10岁的女儿通过抖音认识一名陌生男子,男子聊天带有猥亵意向……

孩子们为何对虚拟世界如此痴迷?家长到底该如何做,才能引导孩子正确而科学地使用网络软件?

记者进入与抖音类似的多个短视频APP发现,在用户注册时,大都有选填年龄的步骤,但并未设置年龄门槛。用户发布的短视频显示,不少用户为6岁到10多岁的中小学生,有的孩子发视频的频率非常高,最多的一天可以发十几个。短视频中内容良莠不齐,有骂脏话

还自鸣得意的,有炫耀从国外买奢侈品的,有无底线恶搞的,有宣扬早恋的,有虐待动物的……为吸引粉丝,可谓无所不用其极。还有小女孩在视频里举着“我想有一万粉(注:粉丝)”的纸牌求关注。

有的孩子则在不知不觉中成为他人的“下线”。记者看到,11岁女孩慧慧(化名)的抖音账号下方,写有“师傅”“妈咪”等字样。慧慧得意地介绍,师傅收徒是有要求的,比如用户名要改成“某某的徒弟”,这样能共同提升粉丝数量。

一些用户还会将粉丝进行“导流”,让他们扫二维码加入微信群或QQ群,群里不时发送打字、中奖等各种小广告。有的群设置了一些非主流的问题,直接将一些成年人用户拒之门外,有的则直接注明“只有00后才能入群”。

家长担忧 孩子对平台不设防让人害怕

“这些短视频里面什么都有,年龄小点的孩子缺乏辨别能力,模仿能力又强,跟着学的东西有好有坏。”多名家长向记者表达了类似的担忧。

何女士有一次发现,女儿微信给她人转账40元。她询问才知道,一个抖友在群里推荐一个聊天的APP,声称只要

交40元会费,聊天都可以赚钱。

“孩子对这些平台不设防,这是最让人害怕的。”家长们希望,在网络技术快速发展的同时,有关部门对短视频APP加强监管,严格设置准入门槛,细化内容审核标准,净化网络环境。

据楚天都市报

上海“杀妻藏尸案”凶手被判死刑

被告人朱晓东案发后无悔罪表现,法院审理查明其罪行极其严重

上海市第二中级人民法院于23日依法对被告人朱晓东故意杀人案进行了一审公开宣判,以被告人朱晓东犯故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身。

经审理查明,2015年12月31日,被告人朱晓东与被害人杨丽萍登记结婚,共同居住于上海市虹口区。2016年10月17日上午,朱晓东在家因故用手扼住杨丽萍的颈部致其机械性窒息而死亡。嗣后,朱晓东将杨丽萍的尸体藏匿于家中冰柜。

2017年2月1日,被告人朱晓东将杀害杨丽萍一事告知父母,在父母陪同下向公安机关投案,并如实供述了杀害杨

丽萍的犯罪事实。

上海市第二中级人民法院认为,被告人朱晓东故意杀人,致一人死亡,其行为已构成故意杀人罪,依法应予处罚。本案虽因婚姻家庭矛盾引发,且朱晓东自首,但朱晓东犯罪性质恶劣,作案后长时间藏匿被害人尸体。其间,朱晓东还用被害人的钱款、身份证,多处旅游、与异性开房约会等肆意挥霍享乐,无悔罪表现,社会危害极大,罪行极其严重。故依法对朱晓东不予从轻处罚,依照《中华人民共和国刑法》作出如上判决。

据新华社

济南铁路局回应高铁“霸座”:

道德问题,不构成违法行为

8月23日,济南铁路局方面回应男子高铁“霸座”事件时称,涉事男乘客的行为属于道德问题,不构成违法行为。目前济南铁路公安局已介入调查,如有调查结果将及时对外公布。

近日,一段“女乘客在G334次列车上遇‘霸座’”的视频在网上热传。视频内容显示,在由济南开往北京的高铁上,一名男子强行霸占女乘客座位,不听列车工作人员劝阻。该事件经网络曝光后,引发舆论关注。8月22日晚,涉事男子孙某发布视频,公开向当事人道歉,表示悔恨和自责。

济南铁路局方面23日对记者回应说,列车工作人员在处理该事件过程中的言行和应对方式得当,尽到应尽职责。针对“霸座”行为,尚没有具体规定可以参照处理。“目前济南铁路公安局已介入调查,如有调查结果将及时对外公布。”

“乘客‘霸座’不但损害其他乘客的利益,同时也扰乱列车运行秩序。”北京德恒(济南)律师事务所合伙人张琥在接受记者采访时表示,作为提供运行服务一方,高铁列车的乘务人员应提供符合合同约定的运行服务,有制止不文明乘车行为的义务,但并没有行政处罚权。而乘警作为列车执行公务人员,有权对违反治安管理的行为采取合理处置措施或直接当场进行处罚。

张琥认为,如果乘警对明显扰乱社会秩序的行为没有做出处理,一方面是纵容了不道德、不文明的行为,弱化了公安机关执法形象,同时不利于社会公德的维护。张琥称,根据中国铁路总公司制定的《铁路旅客信用记录管理办法(试行)》,强行占座属于扰乱铁路站车运输秩序的行为。“铁路部门可根据相关规定,对不文明乘车行为进行处罚。”据法制晚报

美国伊利诺伊大学为章莹颖建纪念花园

美国伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校日前决定为在该校访学期间失踪的中国学者章莹颖建一座小型纪念花园。这一项目将于24日开工,预计10月前完工。

据当地媒体报道,花园选址在章莹颖失踪前最后被看见的一处街角。修建纪念花园由该校中国学生学者联合会和章生前朋友共同提议,厄巴纳-尚佩恩分校出资。届时花园内将会种植开白花的植物。章莹颖访学时所在学院院长金·基

德韦尔表示,虽然章莹颖只在学校待了数周,但学校仍将她视为宝贵的一员。

去年4月,章莹颖前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校访学,同年6月9日在坐上一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调查局于去年6月30日逮捕了嫌疑人克里斯滕森,指控他涉嫌绑架和杀害章莹颖。

克里斯滕森的审判日期是2019年4月,如果罪名成立,他最重将面临死刑。据新华社

公告

刊登热线:0371-56568143

创业贷款,政府贴息,扶持创业,促进就业! 创业贴息贷款,为您的创业之路减负、助力!

创业担保贷款,是政府给予贴息的政策性扶持贷款。
如果您正处于创业期,需要资金的周转,只要符合贷款条件,个人可以申请不超过20万元的贴息贷款;高校毕业生可以申请不超过30万元的贴息贷款;合伙或组织起来的可以申请不超过100万元的贴息贷款。
如果您创办企业,吸纳符合条件的人员达到一定规模,可以申请不超过200万元贴息贷款。

具体咨询申请,请拨打所在地创业担保贷款办事机构的电话:

·中原区人力资源和社会保障局:56715799、56715167
·二七区人力资源和社会保障局:86625090、86625093
·金水区人力资源和社会保障局:63844205
·管城区人力资源和社会保障局:66269012
·惠济区人力资源和社会保障局:63639939
·上街区人力资源和社会保障局:68121762
·中牟县人力资源和社会保障局:62100123
·新郑市人力资源和社会保障局:69972716
·新密市人力资源和社会保障局:69960963
·荥阳市人力资源和社会保障局:60253763

·登封市人力资源和社会保障局:62818821
·巩义市人力资源和社会保障局:69580075
·航空港区人力资源和社会保障局:86198656
·郑东新区人力资源和社会保障局:67179403
·经开区人力资源和社会保障局:89916007
·高新区人力资源和社会保障局:67991382
·郑州市人力资源和社会保障局就业办事大厅:67178172
67170921
郑州市人力资源和社会保障局

友情提醒:创业担保贷款程序透明,手续简便,且创业担保贷款机构不收取任何费用。